

Сегодня, в День российской печати, в Волгоградской областной Думе чествовали представителей средств массовой информации.



За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм Почетной грамотой губернатора Волгоградской области была награждена главный редактор АУ «Редакция газеты «Донской вестник» А.А. Рыбцова. Высокую награду ей вручил исполняющий обязанности заместителя губернатора Волгоградской области Михаил Битюцкий.

- В Волгоградской области сегодня действуют 253 средства массовой информации, различные по опыту, масштабам, задачам, коммуникациям. Все вы, дорогие друзья, ведете огромную работу по информированию наших жителей. Сегодня, в ваш профессиональный праздник, мы говорим вам самые искренние слова благодарности за ваш труд, за объективную, правдивую информацию о жизни региона, о тех больших событиях и хороших изменениях, которые происходят в нашем регионе, о проблемах. Спасибо за патриотическое воспитание молодежи, сохранение исторической памяти, за рассказы о простых людях, о людях труда, - подчеркнул Михаил Битюцкий, отдельно поблагодарив ветеранов журналистики, многие из которых сегодня остаются в строю, передавая свой опыт молодежи.

- Стало доброй традицией в День российской печати проводить встречи с журналистами. Я от лица депутатов Волгоградской областной Думы с удовольствием присоединяюсь к тем многочисленным поздравлениям, которые звучат сегодня в ваш

Лучшие журналисты региона получили награды в свой профессиональный праздник

Автор: Administrator

13.01.2022 15:39 - Обновлено 14.01.2022 16:01

адрес. Внимание и доверие аудитории отличают наши региональные СМИ. Ваш труд огромный и тяжелый – огромное спасибо вам за него. Уверен, что взаимоотношения между депутатским корпусом и журналистским сообществом и впредь будут носить конструктивный характер, способствовать политической стабильности в обществе, - отметил Александр Блошкин, пожелав всем СМИ устойчивых тиражей и реализации творческих планов.